HMPAITMOHAJIHE JEJTHAUYMHE U HEJEJHAUVHE

08.04.2017. roaune

1. Pemuty jeqHaunHe
@Vr—2+|zr—-2/=4  (6) \/x—16+%\/x+16:
(8) (z —3)>+3x—22 =22 -3z + 1.

2. Pemutu jenHaYMHE

@)Vv2r—4—+Vx+5=1; 6)V2r—1++vr—2=+Vx+1;
(B) V322 + 52 — 8 — /322 +5x — 1 = 1.

3. Pemmutu jenHaumHe
@VE—1+Vr+24—10yz—1=5 6G)Vr+1—4Vz—3+/zx+6—-6/r —3=1;
B)VI—24+V2r -5+ Vr+2+322—5=TV2.

4. OnpenuTy BpeIHOCT pealHOT MapaMeTpa a 3a Koje jeJHaUMHA \/2 — & = a — T UMa TauyHo JBa
pas3IMuuTa peayHa peuiema.
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Vo —16

5. Pemutu jemHaunHe
@V +l1-—Ve—1=2, @) Vr+ o+ Jz—Vz=v2;
3
() /(65 + x)2+43/(65 — x)2 = 5v/4225 — 2%, (0) /(z — 12—/ (z +1)2 = 5 Vo2 — 1.
6. Perutu HejenHaUMHE

PR—
(a) V4 +3x —a?2 <2 (6) V4 + 3z — 22 > —2; (B)i 0.

>
24+ 22+ 3

7. PermuTu HejeTHAYMHE

(a) Va2 —br+4<x—3; ©)V—22+r+6+z—1>0;
(B) V2xr —3—Vr —5<4; M)V +6>+vr+1++2x—5.

8. Pemutu HejenHaUYMHE

P dr 17
@) /% <2 (6) (822 — 6z +1)-V—252% + 15z — 2 > 0;
x_

V2—z+2x—-3
(B) (z—3] =2 < 0.

9. Pemutu HejeqHAUMHY /2 — & < @ — X Y 3aBUCHOCTH OJI pEaTHOT apaMeTpa a.

10. PemmTu cucteme jeTHaYMHA
) /Y + yv/x = 30, ©) x4 /Ty +y =14,
VI— VT =1; 2 + xy +y? = 84;
w{ WV WI=100E ) i E=,
I+ Y =TVE+ VD); Tyt =20



